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DOMES SĒDES PROTOKOLA Nr. 12 PIELIKUMS 

 

2025. gada 26. novembris  

LĒMUMS Nr.32 

 Par nolikuma “Mārupes novada sporta laureāts 2025” apstiprināšanu   

Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 50.panta pirmo daļu un Mārupes novada pašvaldības domes 

2025.gada 29.maijā apstiprinātā nolikuma “Par Mārupes pašvaldības apbalvojumiem” 

4.3.apakšpunktu, kurš noteic, ka ierosinājumus speciālam apbalvošanas mērķim izskata attiecīgam 

apbalvošanas mērķim izveidota, ar domes lēmumu apstiprināta komisija, domes apstiprinātā 

nolikumā noteiktā kārtībā,  kā arī ņemot vērā Sporta, kultūras un tūrisma komitejas 2025.gada 

19.novembra atzinumu pieņemt iesniegto lēmuma projektu “Par nolikuma “Mārupes novada sporta 

laureāts 2025” apstiprināšanu”, atklāti balsojot ar 18 balsīm „par” (Aivars Osītis, Andris Puide, 

Renārs Freibergs, Edgars Jansons, Edgars Jākobsons, Oskars Jonāns, Valdis Kārkliņš, Andrejs 

Kirillovs, Jānis Lagzdkalns, Rodrigo Laviņš, Arnis Priediņš, Kristaps Purviņš, Guntars Reika, Guntis 

Ruskis, Oļegs Sorokins, Uģis Šteinbergs, Gatis Vācietis, Zigmunds Vīķis), „pret” nav, „atturas” nav, 

Mārupes novada pašvaldības dome nolemj: 
 

1. Apstiprināt nolikumu “Mārupes novada sporta laureāts 2025” saskaņā ar pielikumu.  

2. Centrālās pārvaldes Sabiedrības informēšanas un mārketinga nodaļai publicēt nolikumu 

“Mārupes novada sporta laureāts 2025” pašvaldības oficiālajā tīmekļa vietnē www.marupe.lv. 

3. Apstiprināt konkursa “Mārupes novada sporta laureāts” pieteikumu vērtēšanas komisiju šādā 

sastāvā: 

Komisijas vadītājs: 

3.1.Viktorija Mogiļeviča – Mārupes novada Izglītības, kultūras un sporta pārvaldes vadītāja 

vietniece sporta jautājumos un Mārupes novada Sporta un aktīvās atpūtas konsultatīvā 

padomes locekle; 

Komisijas locekli:  

3.2. Uģis Šteinbergs - Mārupes novada pašvaldības domes deputāts; 

3.3. Gatis Vācietis - Mārupes novada pašvaldības domes deputāts; 

3.4. Guntis Ruskis - Mārupes novada pašvaldības domes deputāts; 

3.5. Rodrigo Laviņš - Mārupes novada pašvaldības domes deputāts; 

3.6. Renārs Freibergs - Mārupes novada pašvaldības domes deputāts; 

3.7.Nauris Metnieks - Mārupes novada Sporta un aktīvās atpūtas konsultatīvās padomes 

pārstāvis; 

3.8.Mārtiņš Prīsis - Mārupes novada Sporta un aktīvās atpūtas konsultatīvās padomes 

pārstāvis; 

3.9.Daiga Žvirble - Mārupes novada Sporta skolas direktore un Mārupes novada Sporta un 

aktīvās atpūtas konsultatīvā padomes pārstāve. 

4. Centrālās pārvaldes Personāla un dokumentu pārvaldības nodaļai  informēt Valsts ieņēmuma 

dienestu par grozījumiem Mārupes novada pašvaldības valsts amatpersonu sarakstā likumā 

„Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” noteiktajā kārtībā. 

 

Pašvaldības domes priekšsēdētājs                         Aivars Osītis 

 
Sagatavoja Izglītības, kultūras un sporta  

pārvaldes vadītāja vietniece 

sporta jautājumos V. Mogiļeviča 

 

DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA 

ZĪMOGU 
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